

上面的工作安排 必须在聚会中交通一两次 教会中需要的人每人一份 2012年8月1日

关于2012年八月以后教会生活的统一安排

现在多数神选民都已吃喝神话几年，同时也经历了一些属灵争战与试炼熬炼，对神话中的各方面真理已有些经历与进入，都已认识到神的作工就是在拯救人、成全人，都开始注重追求真理进入实际，尤其当神选民面对必须具备办事有原则的160个问题都感觉到追求真理进入实际的急需与迫切。为使神选民都能明白真理达到办事有原则，真正进入真理实际，神家决定：自2012年8月1日起，所有教会聚会必须吃喝160个问题的相关神话，必须在这160个问题上真正明白真理达到办事有原则，因为这是神选民明白真理进入实际的关键所在，所有教会都应竭力争取在半年左右使凡是追求真理的神选民都能在这160个问题上明白真理达到办事有原则，这样，神选民就能很快达到进入神话真理的实际了，这完全合乎神的心意，正是神的要求。可见，圣灵作工就是在带领神选民进入真理实际，神选民一定要配合好圣灵的作工，这样才不辜负神的心意。为此，神家对教会生活特别制定以下实行原则：

一、各地教会聚会只许吃喝与160个问题相关的神话，每次聚会必须按照顺序吃喝两三个问题的相关神话，然后交通真理与实行原则，每次聚会最好能整理出两三个问题的实行原则，起码保证合乎真理就行。

二、为使聚会达到果效不耽误时间，教会带领必须安排、鼓励所有追求真理与领受纯正的人交通，对真理没有真实认识的人最好多听、多默祷揣摩神话，同样能达到明白真理的果效。

三、每次聚会必须围绕每个问题交通相关神话，绝对不许交通讨论其他话题，若有特别问题需要解决，可以延长或另找时间，必须保证交通真理、整理原则的聚会时间不受干扰。

四、每次聚会必须把涉及两三个问题的真理与实行原则交通透亮，如果的确有真实认识并能整理出每个问题的真理与实行原则，这是聚会达到的最好果效，教会带领必须作好简要记录并每月向小区带领汇报。

五、每处教会都应对比较追求真理、领受纯正、素质较好的人重点培养，让他们学会吃喝神话与交通真理，还要给予操练尽本分的机会，这样才能保证教会生活越来越好。

为使教会生活达到真实果效，确保每次聚会能交通透亮两三个问题的真理与实行原则，教会带领工人与追求真理的人要同心合意拧成一股绳，都应为神选民真正明白真理进入实际作点实际工作，把这些必须明白的真理与实行原则交通透亮，保证在半年左右让所有追求真理的人在涉及这160个问题的真理上都能明白透亮、掌握原则进入实际。人能否进入真理实际关键就看这半年的教会生活有无真实果效，教会带领工人与所有追求真理的人对于到底怎样尽好本分才不辜负神的心意应该心里有数。各级带领工人能否尽好本分达到被成全关键就看这半年能否带头进入真理实际，这直接关系到在大红龙垮台之际人是否有真实见证、能否被成全的问题，可见，这半年的教会生活太重要了。

要搞好教会生活保证凡是追求真理的人都能达到明白真理进入实际，具体地说，就是在这160个问题上都能明白真理、掌握原则，这是神选民进入神话实际的关键所在，因着这半年左右的教会生活至关重要，神家特别要求各教会的带领工人必须作好实际工作，完成神的托付。如果

教会带领不会带领神选民吃喝神话与交通真理，不能作实际工作，就应该自动引咎辞职，教会应该重选带领，将真正追求真理领受纯正的人选出来做教会带领，这是完全必要的；如果教会中没有真实明白真理的人，就只能选追求真理领受纯正的人做带领，只要人有圣灵作工与敬畏神之心就完全有资格当选教会带领，也完全能够针对 160 个现实问题与神选民一起根据神话交通真理，只要人有圣灵作工，操练一段时间自然就能作实际工作了。为了使多数神选民都能明白真理进入实际，保证各教会的教会生活有真实果效，小区带领工人也应该深入到教会神选民中帮助神选民明白真理确定实行原则作好指导工作，教会各级带领工人都要定期走访、检查各地教会生活，起码每月对每处教会中一个组的教会生活亲临指导，保证各级带领工人都掌握神选民过教会生活的实际情况。凡是没有环境问题的小区带领工人必须每个月下到一处教会与神选民过一两次教会生活，这样更有利于带领工人掌握教会的实际情况，也有利于为神选民解决实际问题作点实际工作，当然，有环境的地区可以采用灵活方式。总之，小区带领工人必须对每处教会的教会生活都了如指掌，这样才能保证每处教会的教会生活都有果效，这样实行对教会生活有利，完全合乎神的心意。

为保证神选民在半年之内对 160 个问题都能达到明白真理确定出实行原则，各牧区办事员、区带领必须安排好所有神选民的教会生活，无论是传福音还是尽特殊本分的都必须保证有教会生活，一线、二线的传福音组为方便尽本分应该实行单独聚会，尽特殊本分的人也必须给予安排合适的教会生活，就是被开除、隔离的人若愿意聚在一起过教会生活，只要他们不搅扰教会生活任何人不要限制。以后不允许任何人以任何理由收书，凡属教会中人都应该按时发给上面的工作安排与讲道交通（准备开除、清除与不需要的人除外），各级教会带领工人必须保证神选民过好最后时期的教会生活，使凡是追求真理的人都能进入真理实际。在这六个月期间清理教会工作正常进行，对于随时显明的敌基督、恶人、邪灵必须实行开除，对于凡是搅扰教会生活影响神选民明白真理进入实际的人必须安排在 B 组聚会，严重的采取隔离或清除，只有这样实行才能维护教会生活的正常进行，保证所有追求真理的人都能达到真正明白真理进入实际。为此，神家要求各级带领工人都要竭尽全力尽好本分，配合圣灵作工，保证神选民在这半年的教会生活中都能进入真理实际，同时特别规定：这半年的教会生活雷打不动，绝不允许任何带领工人偷换聚会内容或吃喝其他神话，必须把这 160 个问题的真理原则交通透亮使凡是追求真理的人达到真正明白真理办事有原则，这项工作才可告一段落。这是神的心意，所有神选民必须明白并要为此维护神的作工。

现在教会清理工作已接近尾声，教会清理工作结束以后教会工作与教会生活全面进入正轨，因为教会已经没有撒但势力——敌基督、恶人与邪灵污鬼的搅扰，神选民吃喝神话交通真理完全释放自由，圣灵工作也不受拦阻打岔，教会生活只能越来越好。当神选民在这 160 个问题上明白真理进入实际之时教会就完全达到神话掌权、真理掌权了，当神选民都能尊神为大存着敬畏神的心绝对顺服神时，神就完全得着荣耀了，神选民都能高举神、见证神，在扩展国度福音中尽上本分，就会迎来国度扩展的空前盛况，这样，基督的国度就真正降临在地上了，神的旨意就真正得到通行，神选民就彻底脱离撒但权势达到蒙拯救而剩存下来，这就是神选民追求真理进入实际的真实意义。